
Referat fra Skals Sogns Menighedsrådsmøde 

Torsdag den 23. januar 2025 

 

Ved sekretær Tina Kyed side 1 af 3 23. januar 2025 

Deltagere: Poul Kristiansen (PK), Leif Olesen (LO), Lis Olesen (LIO), Birte Munch (BM), Arne Gejl (AG), 

Malene Dahl (MD), Berit Højgaard (BH) Tina Kyed (TK) 

Referent: TK 

1. Godkendelse af dagsorden 

Punkt 5e er tilføjet. Dagsorden godkendt. 

2. Mødet med en fra personalet: Organist Karin Bitsch Antonsen 

3. v/ Formanden 

a. Forretningsorden - Er sendt ud og er godkendt. Formanden skriver under. 

b. Introduktion til sogn.dk - Hjemmesiden blev gennemgået. 

c. Udarbejdelse af inventarlister - Inventarlisten for sognehuset skal opdateres. 

Inventarlisten for præstegården skal laves. 

d. Energirapport - Vi har modtaget rapport fra Pro Energi og afventer svar fra 

Provstiet. Kirkegårdsudvalget arbejder videre med det. 

4. v/Kasserer 

a. CVLI Licens - Filmen vi vil vise er Nordisk Films rettigheder og ikke en del af 

CVLI Licens. 

5. v/Præsten 

a. Præstesituationen i Sydhimmerland - Hanne Munk stopper til februar 2025 og 

der kommer en ny afløser. 

b. Fjordklyngebladet -  Arne kontakter redaktionen og får vores Pilgrimsvandring 

med i deres kalender. Vi beslutter ikke at have en fast side i bladet men sender 

ideer til artikler ind løbende. 

c. Himmelske dage – samkørsel – Poul tager kontakt til menighedsrådene i 

Tostrup, Klejtrup og Ulbjerg pastorater for at få et samarbejde om bla. fælles 

program og fælles buskørsel. 

d. Konfirmander – Udflugt til konfirmandevent i Viborg. 

e. Overnatning i kirken – Forespørgsel fra KFUM spejderne. Vi tillader overnatning 

under visse betingelser og de aftales nærmere. 

6. v/Medarbejderrepræsentant 

a. Kloakledning – Skitse fremlagt. Orientering underskrevet. 

b. Lydanlæg – Berit laver aftale om at få Scantone ud for at gennemgå muligheder 

for at få vores lyd til at virke så vi tilgodeser alle kirkegængere. 

c. Affaldssortering – Affaldssortering er blevet et krav på kirkegården. Berit får 

tilbud hjem iht. affaldssorterings muligheder. 
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7. v/Sekretær 

a. Elektronisk kalender: google og bookning af lokaler i sognehuset. 

(tag pc, ipad, telefon eller lign. med så du kan få adgang) 

8. v/Kontaktperson 

a. Orientering – om hendes opstart i menighedsrådet og personale. 

9. v/Kirkegårdsudvalg 

a. Orgelsagen – Fagfolk har været i kirken for at vurdere hvad der skal til for at få 

plads til det brugte orgel vi gerne vil have. Vi afventer tilbud og beskrivelser så vi 

kan sende vores ansøgning til Provstiet. 

10. v/Aktivitetsudvalg 

a. Konstituering – Formand: Birte, Sekretær: Malene, PR: Karin, Forplejning: Lis 

b. Annoncering – Der annonceres fremover i Vesthimmerlands Avis 

c. Aktiviteter og bemanding af aktiviteter –  

Kyndelmisse den 2/2: Birte og Poul.  

Kirkekaffe den 23/2: Birte og Poul. 

Filmaften den 27/2: Anna-Mette og Poul. 

Kirkekaffe den 23/3: Lis og Tina 

Sogneaften den 27/3: Lis og Leif 

Pilgrimsgudstjenesten er ændret til den 29/3 

Spisning i sognehuset den 17/4: Lis 

Kirkekaffe og påskeæg den 20/4: Birte og Poul 

Hveder i sognehuset den 15/5: Arne og Poul 

11. v/Alle 

a. Ansvarlig for Sognehuset udlån/indkøb – Indkøb: Lis, Udlån: Tina 

b. Hvordan griber vi forplejning til menighedsrådsmøder an? – iht. skema. 
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12. Eventuelt 

a. Vi er blevet tilbudt porcelæn – Ja tak, Lis undersøger nærmere. 

b. Rundvisning i huset. 

c. Punkter til næste møde. 

i. Projektmappe v/alle. 

ii. Orgelsagen v/kirkegårdsudvalget. 

iii. Affaldssortering v/medarbejderrepræsentant. 

iv. Årsregnskab 2024 v/kasserer 

v. Højskolesangbøger v/alle 

vi. Dato til oprydning i sognehuset v/alle 

vii. Dato for visionsdag til sommer v/visionsudvalget 

 

Forplejning og sang til næste møde:  Tina 

 
 
 
 

      

Poul Kristiansen  Leif Olesen  Lis Olesen  Birte Munch 

       

Malene Dahl  Arne Gejl  Tina Kyed   

 


